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I La cartuccia filtrante bi-flux® healthexpert riduce la durezza dell'acqua di rete preservando i sali minerali utili all'organismo. Aumenta inoltre la
concentrazione di magnesio naturalmente presente nell'acqua, migliorandone I'apporto all'organismo umano.
La cartuccia bi-flux® healthexpert riduce inoltre, se presenti nell'acqua di rete: cloro, calcare, metalli pesanti, alcuni erbicidi e pesticidi, PFAS**
microplastiche.
Seguire le istruzioni riportate nel presente manuale. L'uso scorretto puo avere effetti sulla sicurezza del prodotto o causare danni al prodotto stesso.
Le prestazioni del filtro indicate si riferiscono all'uso corretto di quest'ultimo in conformita al manuale d'uso. Il produttore non puo essere considerato
responsabile per eventuali danni derivanti da usi impropri o errati

La cartuccia bi-flux® healthexpert non & un dispositivo medico. Per persone affette da patologie specifiche, allergie o sottoposte a diete controllate,
consultare il medico prima di usare il sistema filtrante. Compatibile con le caraffe Britat anche grazie al LAICA-Key incluso nella confezione.

Note importanti: Dichiarazione di conformita

« |Ifiltro migliora la qualita dell'acqua che in ogni caso deve essere | sistemi filtranti prodotti da LAICA sono conformi ai seguenti requisiti normativi
Pmab'? e quindi microbiologicamente sicura (verificare con D.M.n. 174 del 6/04/2004, regolamento concernente i materiali e gli oggetti
I'autorita competente della vostra zona) ) che possono essere utilizzati negli impianti fissi di captazione, trattamento,
Sostituire la cartuccia filtrante bi-flux ogni 150 litri/4 settimane adduzione e distribuzione delle acque destinate al consumo umano.
difiltrazione (il rispetto ditale indicazione garantisce la massima Decreto Legislativo n.18, 23 febbraio 2023, attuazione della direttiva (UE)
efficienza e sicurezza del prodotto). - i 2020/2184 concernente la qualita delle acque destinate al consumo umano.
] swst_ema filtrante LAJCA garantisce un’ 6‘""33‘39_ protezione Regolamento 1935/2004/CE relativo ai materiali a contatto con gli alimenti
batteriostatica grazie allargento. Un eventuale rilascio di argento Regolamento (UE) 10/2011 riguardante i materiali e gli oggetti di materia
& conforme alle linee guida indicate dall Organizzazione Mondiale plastica destinati a venire a contatto con i prodotti alimentari

della Sanita (OMS). D.M.n.25del 7/02/2012, disposizioni tecniche concernenti apparecchiature
Il sistema filtrante potrebbe aumentare leggermente il contenuto finalizzate al trattamento dell'acqua destinata al consumo umano.

di sodio rispetto all'acqua di partenza. In ogni caso la variazione

risulta minima e notevolmente inferiore rispetto al valore massimo

di parametro.

#ll marchio Brita & di proprieta di terzi e non & in alcun modo legato a LAICA S.p.A Il marchio Brita & di proprieta di una terza parte che non & in alcun modo
collegata a LAICA S.p.A. **Test condotti da un laboratorio esterno accreditato utilizzando una miscela di 4 sostanze selezionate quali rappresentative di PFAS a
catena corta e lunga.

ISTBF47 - Cod. 7.00.467/b

MODALITA DI ESECUZIONE DEI TEST
(Informazioni obbligatorie per I''TALIA - conformita al DM25/2012)
| risultati descritti nelle tabelle (1) e (2) sono stati ottenuti partendo da acqua di rete con pH 8,1 e durezza 25. | test per la cartuccia bi-flux® sono stati condotti
nel corso dei 150 litri filtrati per un massimo di 5 litri al giorno per 30 giorni (valore di durata massima della cartuccia come da condizioni d'uso indicate
all'utente).
Latabella (1) riporta i valori minimi e massimi di parametro (solo per i parametri per i quali si evidenzia una variazione nel corso dei 150 litri filtrati) riscontrati per
I'acqua di rete nell'arco dei 30 giorni impiegati per I'esecuzione dei test difiltrazione.
TABELLA (1) VARIAZIONE PARAMETRI ACQUA DI PARTENZA
Il trattamento operato dal sistema filtrante = e
N Valore di Unita di Valore acqua | Valore acqua
LAICA, analizzato per i parametri del Parametro N .
decreto legislativo 23 Febbraio 2023, N° (TR misura larisnzs aftats
18 € successivi ha evidenziato Cloruro 250 mg\L 55 >56¢e<49
variazioni solo per i parametri indicati Clorato 025 mg\L <03 <003
in tabella Clorito 0,25 mo\L <01 <0,01
*somma delle concentrazioni dei parametri Bromato 0,01 mg\L <001 <0,001
specifici Nitrato 50 mg\L 15 >19e<14
Solfato 250 mg\L 34 >9,2¢<37
Rame 2000 ug\L 25 <8
Zinco ug\L 138 >33 e <81
Cromo 25 pg\L 2 <1
Calcio mg\L 63 >41e<59
Magnesio mg\L 23 >25¢<31
Sodio 200 mg\L 33 >31e<11
o valore massimo
Residuo secco a 180°C consiglato 1500 mg/L. mg\L 194 >218e<418
Somma di tricloroetilene & 10° g\ 124 50,06 6<0,07
Somma dei 30" Hg\L 0,061 <0,038
Conteggio delle colonie .
290°C Senza variazioni anomale senza variazioni anomale

Latabella (2) prestazionale si riferisce a test effettuati con acqua di rete (descrizione acqua di rete riportata in “Modalita di esecuzione dei test") opportunamente
addizionata con il relativo contaminante (cloro, metalli pesanti, ecc.) al fine di evidenziare la riduzione e dare valori prestazionali minimi garantiti riferiti a tali valori.
Itest sono stati condotti nel corso dei 150 litri filtrati per un massimo di 5 litri al giorno per 30 giorni (valore di durata massima della cartuccia filtrante come da
condizioni d'uso indicate all'utente).

TABELLA (2) PRESTAZIONALE

Il trattamento operato dalla cartuccia

Valore di Unita di | Valore soluzione | % minima
filtrante LAICA, nel rispetto delle indicazioni Parametro Faramelrlo milsural di parleT\zzla r;dulziz;ne
del suo utilizzo e manutenzione e dei
tempi di utilizzo indicati come da presente Calcio mg\L 160 406
manuale, garantisce i sequenti valori Piombo 5 pg\L 90 54,4
prestazionali (tabella 2). Rame 2000 o\ 2900 531

Test condotti da un laboratorio esterno Cloro residuo libero 02 mo\L 0,94 928
accreditato utlhzzando una miscela di 4
sostanze quali Erbicidi 01 ug\L 022 80
di PFAS a catena corta e lunga: PFOA Pesticidi 0,1 ug\L 025 >80
Perfluorooctanoic acid (125 ng/), PFOS Triclorometani 30 L 32 759
Perfluorooctanesulfonic acid (98 ng/L), = Ll
PFTDA- Perfluoro acid Somma PFAS 500 ng\L 473 738
(PFTreA) (119 ng/L) e PFBS - Perfluoro-1- Microparticelle >150 pm il 691 99,6

butanesulfonic acid (131 ng/L).

The bi-flux® healthexpert filter cartridge reduces the hardness of mains water while preserving the mineral salts useful to the body. It also
increases the concentration of magnesium naturally present in the water, improving its supply to the human body.
The bi-flux® healthexpert cartridge also reduces the following, if present in mains water: chlorine, limescale, heavy metals, some herbicides and
pesticides, PFAS™*, microplastics.
Follow the instructions in this manual. Incorrect use may affect the safety of the product or cause damage to the product itself. The filter performance
indicated refers to the correct use of the filter in accordance with the user manual. The manufacturer cannot be held responsible for any damage resulting
from improper or incorrect use.
The bi-flux® healthexpert filter cartridge is not a medical device. For people with specific diseases, allergies or on a controlled diet, consult your doctor
before using the filter system. Compatible with Brita' jugs thanks to the LAICA-Key included in the package.

Important tips:

The filter improves the quality of the water that in each case must be drinkable
and thus microbiologically safe (check with the relevant authorities in your area).
Replace the bi-flux® filter cartridge every 150 litres/4 weeks of filtration
(compliance with this indication ensures the maximum efficiency and safety
of the product).

The LAICA filter system ensures effective bacteriostatic protection due to the
silver used. Any release of silver is in conformity with the guidelines set out by
the World Health Organisation (WHO).

The filter system may slightly increase the sodium content with respect to the
water before treatment. In any case the variation is minimal and is considerably
lower than the maximum value of the parameter.

1The Brita brand is owned by a third party and is not connected in any way to LAICA S.p.A. **Tests conducted by an accredited external laboratory using a mixture
of 4 substances selected as representative of short- and long-chain PFAS: PFOA Perfluorooctanoic acid (125 ng/), PFOS Perfluorooctanesulfonic acid (98 ng/L),
PFTDA - Perfluoro-n-tetradecanoic acid (PFTreA) (119 ng/L) and PFBS - Perfluoro-1-butanesulfonic acid (131 ng/L).

Declaration of conformity:

Filtration systems produced by LAICA are compliant to the following

standards
Italian Ministry Decree no. 174 dated 6/04/2004 regarding materials
and objects that may be used in collection, treatment, supply and
distribution systems for water intended for human consumption.
Italian Legislative Decree no. 18 dated February 23, 2023 and the
Directive (UE) 2020/2184 related to water for human consumption.
Regulation 1935/2004/EC regarding materials in contact with food,
Regulation (EU) 10/2011 regarding plastic materials and objects
intended to come in contact with food.

La cartouche filtrante bi-flux® healthexpert réduit la dureté de 'eau du robinet tout en préservant les sels minéraux utiles a l'organisme. Elle
augmente également la concentration en magnésium naturellement présent dans I'eau, améliorant ainsi son apport & l'organisme humain.
La cartouche bi-flux® healthexpert réduit également, sils sont présents dans 'eau du robinet : le chlore, le calcaire, les métaux lourds, certains
herbicides et pesticides, les PFAS™, les microplastiques.
Suivez les instructions de ce manuel. Une utilisation incorrecte peut affecter la sécurité du produit ou endommager le produit lurméme. Les performances
du filtre indiquées se référent a une utilisation correcte du filtre conformément au manuel d'utilisation. Le fabricant ne peut étre tenu responsable de tout
dommage résultant d'une utilisation impropre ou incorrecte.
La cartouche bi-flux® healthexpert n'est pas un dispositif médical. Pour les personnes souffrant de maladies spécifiques, d'allergies ou suivant un
régime alimentaire contrdlé, consultez votre médecin avant d'utiliser e systéme de filtration. Compatible avec les carafes Britat grace a la clé LAICA
incluse dans I'emballage.

Remarques importantes: Déclaration de conformité :
« Le filtre améliore la qualité de I'eau qui dans tous les cas doit étre Les systémes de filtration produits par LAICA sont conformes aux normes
potable et donc microbiologiquement sans danger (vérifier avec  suivantes

l'autorité compétente de votre zone)
Remplacer la cartouche filtrante bi-flux® tous les150 litres/4
semaines de filtration (le respect de cette indication assure le
maximum d'efficacité et sécurité du produit).
Le systéme de filtration LAICA assure une protection
bactériostatique efficace grace a I'argent. Le dégagement potentiel
d'argent est conforme aux limites prévues par les directives établies
par I'Organisation Mondiale de la Santé (OMS).
Le systéme de filtration peut Iégérement augmenter la teneur en
sodium de I'eau avant traitement. Dans tous les cas la variation est
minimale et considérablement inférieure par rapport & la valeur
maximale de paramétre.
‘La marque Brita appartlonl a un l\crs ct n csl enaucun cas liée @ LAICA S.p.A. **Tests effectués par un laboratoire externe accrédité & 'aide d'un mélange

de 4 des PFAS & chaine courte et longue : PFOA - acide perfluorooctanoique (125 ng/L), PFOS - acide
perfluorooctanesulfonique (98 ﬂg/L) PFTDA acide perfluoro-n-tétradécanoique (PFTreA) (119 ng/L) et PFBS - acide perfluoro-1-butanesulfonique (131 ng/L)

Décret ministériel italien n° 174 du 6/04/2004 concernant les
matériaux et objets pouvant étre utilisés dans les systémes de collecte,
de traitement, de fourniture et de distribution d'eau destinée a la
consommation humaine.

Décret Iégislatif italien n° 18 du 23 février 2023 et directive (UE)
202072184 relatives a I'eau destinée & la consommation humaine.
Reglement 1935/2004/CE concernant les matériaux en contact avec des
denrées alimentaires.

Reglement (Ue) 10/2011 concernant les matériaux et objets en matiére
plastique destinés a entrer en contact avec des denrées alimentaires.

Die bi-flux® healthexpert-Filterkartusche reduziert die Hérte des Leitungswassers, wahrend die fiir den Korper niitzlichen Mineralsalze erhalten
bleiben. Sie erhéht auch die Konzentration des im Wasser nattirlich vorhandenen Magnesiums und verbessert so die Versorgung des
menschlichen Korpers.
Die bi-flux® healthexpert-Kartusche reduziert auch Folgendes, falls im Leitungswasser vorhanden: Chlor, Kalk, Schwermetalle, einige Herbizide und
Pestizide, PFAS**, Mikroplastik.
Befolgen Sie die Anweisungen in dieser Anleitung. Eine unsachgemaBe Verwendung kann die Sicherheit des Produkts beeintrachtigen oder das Produkt
selbst beschadigen. Die angegebene Filterleistung bezieht sich auf die korrekte Verwendung des Filters gemaB der Bedienungsanleitung. Der Hersteller
haftet nicht fiir Schaden, die durch unsachgeméBe oder falsche Verwendung entstehen.
Die bi-flux® ist kein medizinisches Gerat. Personen mit bestimmten Krankheiten, Allergien oder einer Didt soHten vor der
Verwendung des Filtersystems inren Arzt konsultieren. Dank des im Li LAICA-Key mit Brita-K:

Wichtige Hinweise: Konformitétserklérung:

 Der Filter verbessert die Qualitat des Wassers, das jedenfalls trinkbar und

daher mikrobiologisch sicher sein muss (prifen Sie mit den zusténdigen
Behdrden Ihrer Zone)

Ersetzen Sie die Filterkartusche bi-flux® alle 150 Liter/4 Wochen der
Filtration (Die Beachtung dieser Anweisung garantiert die maximale
Effizienz und Sicherheit des Produkts)

Das Filtersystem von LAICA gewdhrleistet dank des Zusatzes von
Silber einen wirksamen, Bakterien hemmenden Schutz. Jegliche
Freigabe von Silber erfolgt in Ubereinstimmung mit den von der
Weltgesundheitsorganisation (WHO) gestellten Richtlinien.

Das Filtersystem kdnnte den Gehalt von Natrium in Bezug auf das Wasser
vor der Behandlung leicht erhdhen. Sollte die Verédnderung auftreten, ist
sie auf jeden Fall sehr gering und der Endwert liegt deutlich unter dem
Maximalwert fir diesen Parameter.

Die von LAICA hergestellten Filtersysteme entsprechen den folgenden

Standards:

- ltalienisches Ministerialdekret Nr. 174 vom 6.04.2004 ber
Materialien und Gegenstande, die in Sammel-, Aufbereitungs-,
Versorgungs- und Verteilsystemen fiir Wasser fiir den menschlichen
Gebrauch verwendet werden dirfen.

Italienisches Gesetzesdekret Nr. 18 vom 23. Februar 2023 und
die Richtlinie (EU) 2020/2184 (iber Wasser fir den menschlichen
Gebrauch.

EG-Verordnung 1935/2004 Uber Materialien und Gegensténden,
die dazu bestimmt sind, mit Lebensmitteln in Beriihrung zu kommen
EG-Verordnung 10/2011 (iber Gegenstande aus Kunststoff, die dazu
bestimmt sind, mit Lebensmitteln in Bertihrung zu kommen.

*Die Marke Brita ist Eigentum eines Dritten und steht in keiner Verbindung zu LAICA S.p.A. ** Die Tests wurden von einem akkreditierten externen Labor unter
(125

Verwendung einer Mischung aus 4 Substanzen durchgefiinrt, die als repréasentativ fiir kurz- und langkettige PFAS

urden: PFOA Per

ng/L), PFOS Perfluoroctansulfonsaure (98 ng/L), PFTDA - Perfluoro-n-tetradecanséure (PFTreA) (119 ng/L) und PFBS - Perfluoro-1-butansulfonsaure (131 ﬂg/U

El cartucho de filtro bi-flux® healthexpert reduce la dureza del agua de la red de suministro, preservando al mismo tiempo las sales minerales Utiles
para el organismo. También aumenta la concentracion de magnesio presente de forma natural en el agua, mejorando su aporte al cuerpo humano,

El cartucho bi-flux® healthexpert también reduce los siguientes elementos, si estén presentes en el agua de la red de suministro: cloro, cal, metales
pesados, algunos herbicidas y pesticidas, PFAS** y microplésticos.
Siga las instrucciones de este manual. El uso incorrecto puede afectar a la seguridad del producto o causar dafios al propio producto. El rendimiento del
filtro indicado se refiere al uso correcto del filtro de acuerdo con el manual de usuario. El fabricante no se hace responsable de ninguin dafio resultante de
un uso inadecuado o incorrecto.
El cartucho bi-flux® healthexpert no es un dispositivo médico. Las personas con enfermedades especificas, alergias o que sigan una dieta controlada
deben consultar a sumédico antes de utilizar el sistema de filtrado. Compatible con jarras Brita! gracias a la llave LAICA incluida en el paquete.

Notas importantes:

Elfiltro mejora la calidad del agua que, en todo caso, debe ser potable
y, por tanto, microbiolégicamente segura (verifique con la autoridad
competente de su zona)

Sustituya el cartucho filtrador bi-flux® cada 150 litros/4 semanas de
filtrado (el respeto de esta indicacion garantiza la maxima eficiencia y
seguridad del producto).

El sistema filtrador LAICA garantiza una proteccion bacterioestética
eficaz gracias a la plata. La eventual emision de plata es conforme
a las lineas orientadoras indicadas por la Organizacion Mundial de
la Salud (OMS).

El sistema filtrador podria aumentar ligeramente el contenido de sodio

Declaracién de conformidad:

Los sistemas de filtracion producidos por LAICA cumplen las siguientes
normas:

Decreto del Ministerio de Italia n.© 174 de 6/04/2004 sobre materiales
y objetos que pueden utilizarse en sistemas de recogida, tratamiento,
suministro y distribucion de agua destinada al consumo humano.
Decreto Legislativo de Italia no 18 de 23 de febrero de 2023 y la
Directiva (UE) 2020/2184 relativa al agua destinada al consumo
humano.

Reglamento 1935/2004/CE relativo a los materiales en contacto
con los alimentos.

Reglamento (Ue) 10/2011 relativo a los materiales y los objetos de

respecto al agua de partida. En cualquier caso, la variacién es minima y

C C materia plastica destinados a entrar en contacto con los productos
notablemente inferior respecto al valor méximo de parédmetro.

alimenticios.

fLamarca Brita es propiedad de un tercero y no esté relacionada de ninguna manera con LAICA S.p.A. **Pruebas realizadas por un laboratorio externo acreditado
utilizando una mezcla de 4 sustancias seleccionadas como representativas de PFAS de cadena corta y larga: PFOA Acido perfluorooctanoico (125 ng/), PFOS
Acido perfluorooctanosulfonico (98 ng/L), PFTDA - Acido perfluoro-n-tetradecanoico (PFTreA) (119 ng/L) y PFBS - Acido perfluoro-1-butanosulfénico (131 ng/L).

Cartusul filtrant bi-flux® healthexpert reduce duritatea apei din retea, pastrand in acelasi timp sarurile minerale utile organismului. De
asemenea, creste concentratia de magneziu prezent in mod natural in apa, imbunatatind aportul acestuia la corpul uman.
Cartusul bi-flux® healthexpert reduce, de asemenea, urmatoarele, daca sunt prezente in apa din retea: clor, calcar, metale grele, unele erbicide si
pesticide, PFAS™*, microplastice.
Respectati instructiunile din acest manual. Utilizarea incorecté poate afecta siguranta produsului sau poate cauza deteriorarea produsului in sine.
Performanta indicata a filtrului se refera la utilizarea corecta a filtrului in conformitate cu manualul de utilizare. Producétorul nu poate fi tras la raspundere
pentru orice daune rezultate in urma utilizdrii necorespunzatoare sau incorecte.
Cartusul bi-flux® healthexpert nu este un dispozitiv medical. Pentru persoanele cu boli specifice, alergii sau care urmeaza o dieta controlata, consultati
medicul inainte de a utiliza sistemul de filtrare. Compatibil cu carafele Brita® datorita LAICA-Key inclusa in pachet.
Sfaturi importante: Declaratie de conformitate:
« Filtrulimbundtdteste calitatea apei care trebuie oricum sé fie potabild si, prin - Sistemele de filtrare produse de LAICA sunt conforme cu urmdtoarele
urmare, conforma din punct de vedere microbiologic (consultafi autoritatea  standarde:
competenta din zona dvs.) Decretul Ministerului italian nr. 174 din 6.4.2004 privind materialele
inlocuiti cartusul filtrant bi-flux® la fiecare 150 litri/4 saptaméni de filtrare si obiectele care pot fi utilizate in sistemele de captare, tratare,
(Respectarea acestei indicafii garanteaza eficienta si siguranfa maxima alimentare i distributie a apei destinate consumului uman.
aprodusului). Decretul legislativ italian nr. 18 din 23 februarie 2023 si Directiva
Dispozitivul de filtrare LAICA garanteazd o protectie bacteriostaticd eficientd (UE) 2020/2184 referitoare la apa destinata consumului uman.
datorita prezentei argintului. Orice eliberare de ioni de argint este conforma Regulamentul 1935/2004/CE cu privire la materialele ce intra in
cu prevederile Organizatiei Mondiale a Sanatatii (OMS) contact cu produsele alimentare.
Este posibil ca dispozitivul de filtrare sa determine 0 crestere ugoard a Regulamentul (UE) 10/2011 cu privire la materialele si obiectele
continutului de sodiu al apei, fatd de cel dinaintea filtrdrii. In orice caz, aceasta din material plastic, destinate sa vina in contact cu produsele
variatie este minimé si mult inferioara valorii maxime a acestui parametru. alimentare.

*Marca Brita este definuta de o terta parte si nu este legatd in niciun fel de LAICA S.p.A. **Teste efectuate de un laborator extern acreditat folosind un amestec de
4 substante selectate ca fiind reprezentative pentru PFAS cu lanf scurt si lung: PFOA Acid perfluorooctanoic (125 ng/), PFOS Acid perfluorooctanesulfonic (98
ng/L), PFTDA - Acid perfluoro-n-tetradecanoic (PFTreA) (119 ng/L) si PFBS - Acid perfluoro-1-butanesulfonic (131 ng/L).

Abi-flux® healthexpert sziirébetét csokkenti a héldzati viz keménységét, mikozben meqgéirzi a szervezet szdmara hasznos asvanyi sokat.
Emellett noveli a vizben természetesen jelen Iévé magnézium koncentrécidjdt, javitva ezzel az emberi szervezet elldtdsat.
A bi-flux® healthexpert patron a kivetkezoket is csokkenti, amennyiben jelen vannak a halozati vizben: kldr, vizkd, nehézfémek, egyes gyomirtd és
novényvédd szerek, PFAS™, mikromanyagok.
Kovesse az ebben a kézikonyvben taldlhaté utasitasokat. A helytelen haszndlat befolyasolhatja a termék biztonsagat, vagy kart okozhat magaban a
termékben. A feltlintetett szlrGteljiesitmény a sz(ir6 helyes, a hasznalati itmutatonak megfelelé hasznalatdra vonatkozik. A gyartd nem vallal feleldsséget a
nem megfeleld vagy helytelen hasznélatbdl ered karokert.
Abi-flux® t patron nem orvostechnikai eszkoz. Specidlis betegségben szenvedo al\erg\as vagy ellendrzott diétét folytato személyek a
sziirdrendszer haszndlata eltt konzultdljanak orvosukkal. ibilis a Britat taldlhaté LAICA-kulcsnak kdszonhetden.
Fontos megjegyzések: Meglelelosegl nyilatkozat:
« Asziir6 javitja a viz mindségét, melynek minden esetben ihatonak - tehdt A LAICA dltal gyartott sziirérendszerek megfelelnek a kovetkezd
mikrobioldgiailag biztonsagosnak - kell lennie (ellendrizze a vizmindséget  szabvanyoknak:
ahelyiilletékes hatdsdg segitségével) Olasz minisztériumi rendelet. 174. szdmu, 2004.4.6- olasz
* Abi-flux® szirobetétet minden 150 liter lesziirt viz vagy 4 hét szirési ido rendelet az emberi fogyasztésra szant viz gyiijto-, kezeld- ellato-
utancserélje ki. (Ennek az eldirdsnak a betartdsaval garantélnatd a termék és elosztorendszereiben felhasznalhato anyagokrol és targyakrol.
maximalis hatékonysaga és biztonsaga). Olasz térvényerejii rendelet, no. februar 23-an kelt 18. szamu
« ALAICA sziirobetétjével hatékony bakteriosztatikus védelem biztosithato olasz torvényerejii rendelet és az emberi fogyasztasra szant vizzel
az ezlist jelenlétének koszonhetden. Bérmilyen eziistkioldas megfelel az kapcsolatos 2020/2184/EK iranyelv.
Egészségligyi Vilagszervezet (WHO) irnyelveinek. 1935/2004/EK rendelet az élelmiszerekkel rendeltetésszerden
Avizszlirt rendszer enyhén novelheti a viz szodiumtartalmét a viz kezelés érintkezésbe keriil anyagokrol és targyakrol.
eldtti dllapotéhoz viszonyitva. Ennek mértéke minden esetben rendkiviil 10/2011/EK rendelet az élelmiszerekkel érintkezésbe kerild
csekely, 6s avégsd érték jelentdsen az erre a paraméterre vonatkozo felsd miianyagokrol és miianyag targyakrol
megengedett hatdrérték alatt talalhato.
*A Brita marka egy harmadik fél tulajdonaban van, és semmilyen médon nem kapcsolddik a LAICA S.p.A-hoz. **Az akkreditalt kills6 laboratdrium dltal végzett
vizsgalatok 4 olyan anyag keverékével, amelyet a révid és hosszu lanct PFAS-ok reprezentativ képuiselGjeként valasztottak ki: PFOA perfluoroktansav (125 ng/),
PFOS perfluoroktanszulfonsav (98 ng/L), PFTDA - perfluoro-n-tetradecanoic acid (PFTreA) (119 ng/L) és PFBS - perfluor-1-butanszulfonsav (131 ng/L).

Filtrira kartusa bi-flux® healthexpert zmanjSuje trdoto vode iz vodovodnega omreZja, hkrati pa ohranja telesu koristne mineralne soli. Poveca
tudi koncentracijo magnezija, ki je naravno prisoten v vodi, in tako izbolj$a oskrbo ¢loveskega telesa z njim
Vlozek bi-flux® healthexpert zmanjsuje tudi vsebnost naslednjin snovi, ce so prisotne v vodi iz omrezja: klora, vodnega kamna, tezkin kovin, nekaterin
herbicidov in pesticidov, PFAS™*, mikroplastike.
Upostevajte navodila v tem priroéniku. Nepravilna uporaba lahko vpliva na varnost izdelka ali povzrogi $kodo na samem izdelku. Navedena zmogljivost filtra
se nanasa na pravilno uporabo filtra v skladu z navodili za uporabo. Proizvajalec ne more biti odgovoren za morebitno $kodo, ki bi nastala zaradi neustrezne
ali nepravilne uporabe.
Vlozek bi-flux® healthexpert ni medicinski pripomocek. Pri osebah s posebnimi boleznimi, alergijami ali na nadzorovani dieti se pred uporabo filtrirnega
sistema posvetujte z zdravnikom. Zdruzljiv z vréi Britat zaradi klju¢a LAICA-Key, ki je priloZen v paketu.
Pomembna opozorila: Izjava o skladnosti:
Filter izbolj$a kakovost vode, ki mora biti v vsakem primeru pitna ter Filtracijski sistemi, ki jin proizvaja LAICA, so skladni z naslednjimi standardi
mikrobioloSko varna (preverite s pristojnim organom na vasem podrotju). Italijanski ministrski odlok &. 174 z dne 6. 4. 2004 o materialih in
Filtrimo kartuso bi-flux® zamenjajte vsakih 150 litrov/ 4 tedne filtriranja predmetih, ki se lahko uporablajo v sistemin za zbiranje, Giscenje,
(spostovanje teh priporocil zagotavlja najvecjo u¢inkovitostin varnost zdelka). oskrbo in distribucijo vode, namenjene za prehrano ljudi.
Filtrirni sistem LAICA zagotavlja u¢inkovit varovaini bakteriostaticni sistem Italijanski zakonodajni odlok §. 18 z dne 23. februarja 2023 in
zahvaljujo¢ srebru. Morebitna sprostitev srebra je v skladu s smernicami Direktivo (UE) 2020/2184 v zvezi z vodo, namenjeno za prehrano
navedenimi s strani Svetovne zdravstvene organizacije (WHO), ljudi
Filtrirni sistem bi lahko rahlo dvignil vsebino natrija glede na zacetno kolicino Uredba 1935/2004/ES o materialin v stiku z zivil
v vodi. V vsakem primeru je razlika minimalna in precej nizja glede na najvisjo Uredba (ES) §t. 10/2011 o polimernih materialih in izdelkih,
vrednost parametra namenjenih za stik z Zivili

fZnamka Brita je v lasti tretje osebe in ni na noben nacin povezana z druzbo LAICA S.p.A. **Teste je opravil akreditirani zunanji laboratorij 2 meSanico 8tirih snovi,
ki so bile izbrane kot predstavnice PFAS s kratko in dolgo verigo: PFOA perfluorooktanojska kislina (125 ng/), PFOS perfluorooktansulfonska kislina (98 ng/L),
PFTDA- perfluoro-n-tetradekanojska kislina (PFTreA) (119 ng/L) in PFBS - perfluoro-1-butansulfonska kislina (131 ng/L).

H kooéTa giATpou bi-flux® healthexpert ieicvel T 0kAnpOTATE TOU VEPOU TOU DIKTUOU, BICTEWVTO TIPOARANACK O DIOILIC! VIOt TOV OPYOVIOHO PETAANKG
Ghormor, AuEGvel emiong TN QUYKEVTWON TOU Hownoiou TIoU UTIBRXE! QUOIKG OTO Veps, BEATIOVOVTOG TV TIOROXT) TOU OTOV vBP@IIVO 0pYaVIOLO.
To quoaiyyio bi-flux® healthexpert eiave! eriong T akOAOUBE, EGV UNGPXOUV OTO Ve TOU DIKTUOU: XAWPIO, GAATaL, Bapéor ETOMAG, 0piopEva ICavIOKTOVa
Kotl QUTOQapHOKa, PFAS™, LIKpOmAOOTIKG.
AroouBnore T 0dnyieg Tou MpovTog eyxelpidiou. H AavBaopévn xprion propei vox ennpedoel TV ao@aeln Tou TIPoIovTOg ) Vo PoKaAEDe! It aTo idio To
TIpoiov. H ovaypopopevn amodoon Tou QIATROU VOERETA OTN 0WOTH XPN0N Tou GIATROU OUPWV g TO eXeIPidIo xpnang. O KaTaoKeuaoTne dev prmopei var
BewpnBei unelBuvog yia TuXOV {NUIEC TOU TIPOKUITOUV amd axaTaMnAn 1 AavBaapiévn xpnon.
To quaiyyio bi-flux® healthexpert Sev amnotehei ompiki ouokeun. Mo Gopiat e OUYKEKPIPEVES aioBEveleg, aMepyiec ) g eheyyopevn diaimo, oupBoukeuTeite
T0 YIOTPO 00G TIPIV YPNOILOTIOINOETE TO 0U0TNHa PiATPOU. ZUPBATE pe TIG kavaeg Britat xéipn oo kAeidi LAICA-Key mou mepiAapBaveTan oTn
ouoKeuaoiaL

ZNHOVTIKEG ONPEINOEIG: AnAwon ouppoppuwong:
 To gikrpo BeAricver Ty moldTnTCTOU VePOU Tou e KGBe mepinTwon B TorouoTpara INBnonG mou napdyovran and v LAICA cuppopeavovTaN e Tar
TIPEMEI VO EIVOI TIOOIHO Katl EMOPEVWG HIKPOBIOAOYIKG XOQAAES (pwThOTE OKOAoUBO MpGTUTIO!

TOV 0ipHOBI0 POPEQ TNG TIEPIOXNG 00G).

Avtikaraotiote 1o giATpo biflux® petdr ano 150 Aitpa/4 eBdopddeg
@INTpaplopaTog (TNp@vTag ouTh TV évdeifn, sEaopalieTe T LéyioTn
QMOTEOOTIKOTATONTOU TIPOIOVTOC).

To ovotnua @iAtpapiopatog LAICA eEaogahilel amoteAeoparikn
TIPOOTOI0! MO Tat BOKTAPIC (PN 0TOV Gpyupo. Tuxov omeAeuBepwan
GpYUPOU OUVGDE! Pe TIC KATEUBUVTADIEG YpappEC Tou Maykoopiou
Opyaviopou Yyeiag (MOY).

To ovoTnuo @IATpapiopaTOC pmopei vai ougnoer ehagpd T
TIEPIEKTIKOTNTO OE VATPIO O€ OXEON LE TNV OPXIKI| TOGOTATA OTO VEPO.
3e KGBe mepIMTWON, WOTO00, N diopopomoinon eivor EAGYIOTN Kai
ONUAVTIKG PIKPOTEPN OE 0XEON e TN PEYIOTN TIUA TG TAPOHETPOU.

To epmopikd onpo Brita aviikel 0 TpiToug ko dev ouvBEETON e Kavévay Tpomo He T LAICA S.p.A. ** Aokipég mou dievepyrOnkav oo SIOmOTEULEVO EEWTEPIKO
£pYOOTAPIO e T Ypron HeiyiaTog 4 0UoIGY TIOU eMAEXBNKAY WG AVTIPOOWIIEUTIKES Twv PFAS LIKpiG Kot Jakpdc ohuoidog: PFOA MepgBopookTavoiko of( (125
ng/), P3F1OS H/s{]wﬁopoomvoaomowm 080 (98 ng/L), PFTDA- MepyBopo-v-erpadekavoiko ofl (PFTreA) (119 ng/L) ki PFBS - MeppBopo-1-Boutavooourpovike
080 (131 ng/L).

Ynoupyikd Alatayua apif. 174 g 6/04/2004 oxeTkG pe To UNKG
Kal To OVTIKEILEVD TIOU mopoUv va ¥pnoipomoinBolv o ouoTApoTo
ouMoync, eneepyaoiac, mapoxnc Kai diovopng vepol mou poopileTal
yio avBpQMIVN KaTavaAwon.

ITahikd vopoBeTIK didmayua apif. 18 Tne 23nc deBpouapiou 2023 Kol
Tnvodnyio (EE) 2020/2184 oxeTIKd pe T0 vEpO avBpMIVIG KATAVEAWONC,.
Kavoviopoc 1935/2004/CE oxeTiKd pe Tt UNKG TIOU $pXOVTON OE MO
HETPOPILO

Kavoviapoc (EE) 10/2011 mou apopd ToUAIKA Ka T TAGOTIKG GV TIKEIEVD
TIOU TTPOORICOVTaN vor£pBOUV OE ENOPN HE TO DIATPOPIKA POTOVTA:



Wkiad filtrujgey bi-flux® healthexpert zmniejsza twardos¢ wody wodociagowej, jednoczesnie zachowujac sole mineralne przydatne dla

organizmu. Zwigksza réwniez stezenie magnezu naturalnie obecnego w

wodzie, poprawiajac jego dostarczanie do organizmu cztowieka.

Wkiad bi-flux® healthexpert redukuje rowniez nastepujace substancie, jesli sa obecne w wodzie wodociagowej: chlor, kamien, metale cigzkie, niektore

herbicydy i pestycydy, PFAS™*, mikroplastiki

Nalezy postepowac zgodnie z instrukcjami zawartymi w niniejszym podreczniku. Nieprawidtowe uzytkowanie moze wplynac na bezpieczeristwo produktu

lub spowodowac jego L Podana wydajnosc filtra odnosi sig do

uzytkowania filtra zgodnie z instrukcja obstugi. Producent nie

ponosi odpowiedzialnosci za jakiekolwiek szkody wynikajace z niewtasciwego lub nieprawidiowego uzytkowania.

Wkiad bi-flux®

nie jest urzadzeniem medycznym. Osoby cierpiace na okres\one choroby, alergie lub stosujace kontrolowana diete

z

powinny skonsultowac sig z lekarzem przed uzyciem systemu
opakowaniu.

Wazne uwagi:

Filtr podnosi jako$¢ wody, ktéra musi by¢ zawsze zdatna do picia, a wigc
bezpieczna mikrobiologicznie (nalezy potwierdzic to w organizacjach

i Brita' dzigki kluczowi LAICA zawartemu w

Deklaracja zgodnosci:

Systemy filtracji produkowane przez LAICA sa zgodne z nastepujacymi
normami:

odpowiedzialnych na danym obszarze).

Wymienia¢ wktad filtrujgcy bi-flux® co 150 litrow/4 tygodme
uzytkowania (przestrzeganie takich termindw gwarantuje
bezpieczenstwo produktu).

System filtrowania LAICA zapewnia skuteczng ochrong bakteriostatyczng
dzieki zawartosci srebra. Ewentualne uwalnianie sig srebra zachodzi
zgodnie z wytycznymi Swiatowej Organizacji Zdrowia (OMS).

System filtrowania moze nieznacznie zwigkszy¢ zawarto$¢ sodu w
stosunku do jego zawartodci w wodzie przed filtrowaniem. W kazdym
przypadku, taka zmiana jest minimalna i zdecydowanie nizsza niz
maksymalna dopuszczalna warto$¢ tego parametru.

Dekret Wioskiego Ministerstwa nr. 174 z dnia 6/04/2004 w
sprawie materiatow i przedm\oluw ktére moga by¢ uzywane w
dostarczaniai dystrybucji wody

przeznaczonej do spozycia przez ludzi.

- Wioski dekret ustawodawczy nr. 18 z dnia 23 lutego 2023 r. oraz
Dyrektywa (UE) 2020/2184 dotyczaca wody przeznaczonej do
spozycia przez ludzi.

Rozporzadzenie  1935/2004/WE

wchodzacych w kontakt z zywnoscia,

Rozporzadzenie (WE) 10/2011 dotyczace materiatow i wyrobow

ztworzyw sztucznych przeznaczonych do kontaktu z zywnosma
“Marka Brita jest wiasnoscia strony trzeciej i nie jest w Zaden sposob powigzana z LAICA S.p.A. **Testy pr; ne przez

zewnetrzne przy uzyciu mieszaniny 4 substancii wybranych jako reprezentatywne dla krétko- i dfugotaricuchowych PFAS: PFOA - kwas perfluorooktanowy (125

nwgé\w), PF/OI)Sr kwas perfluorooktanosulfonowy (98 ng/I), PFTDA - kwas perfluoro-n-tetradekanowy (PFTreA) (119 ng/l) i PFBS - kwas perfluoro-1-butanosulfonowy

(131 ng/l).

dotyczace  materiatow

bi-flux® healthexpert filterpadrun vahendab vorguvee karedust, sailitades samal ajal organismile kasulikud mineraalsoolad. See suurendab ka
vees looduslikult esineva magneesiumi kontsentratsiooni, parandades selle varustatust inimorganismile.
bi-flux® healthexpert kassett vihendab ka jargmisi aineid, kui need on vorguvees olemas: kloor, lubjakivi, raskemetallid, moned herbitsiidid ja
pestitsiidid, PFAS**, mikroplastid.
Jargige kaesolevas kasutusjuhendis toodud juhiseid. Vale kasutamine vib mdjutada toote ohutust voi kahjustada toodet ennast. Néidatud filtri judlus
viitab filtri Gigele kasutamisele vastavalt kasutusjuhendile. Tootja ei vastuta ebadigest voi valest kasutamisest tulenevate kahjustuste eest.
bi-flux® healthexpert kassett ei ole meditsiniline seade. Spetsifiiste haiguste, allergiate voi kontrollitud dieediga inimeste puhul konsulteerige enne
filtrististeemi kasutamist oma arstiga. Uhildub Britat kannudega tanu kaasasolevale LAICA-vGt.
Olulised markused: Vastavusdeklaratsioon:
Filter parandab vee kvaliteeti, kuid vesi peab igal juhul olema joodav, st~ LAICA toodetud filtreerimissiisteemid vastavad jérgmistele standarditele:
mikrobioloogiliselt ohutu (uurige seda oma piirkonna pédevast asutusest). taalia ministeeriumi marus nr. 174, 6/04/2004, mis kasitleb
Filter bi-flux® tuleb valja vahetada pérast 150 liitri vee filtreerimist voi materjale ja esemeid, mida voib kasutada inimtarbevee kogumis-,
neljianddalast kasutust (selle juhise jérgimine tagab toote maksimaalse puhastus-, varustus- ja jaotussiisteemides.
tohususe ja ohutuse). Itaalia seadusandiik dekreet nr. 18, 23. veebruar 2023, ja direktiiv
LAICA filterkann tagab tdhusa bakteriostaatilise Kkaitse ténu (EL) 2020/2184, mis kasitleb olmevett
hobedasisaldusele. Eralduva hobeda kogus on kooskolas Maailma Euroopa parlamendi ja noukogu madrus (ED) nr 1935/2004
Terviseorganisatsiooni (WHO) stestatud nouetega. toiduga kokkupuutumiseks ettenahtud materjalide ja esemete

« Filtreer voib  veidi vee naatr kohta.
vorreldes selle kogusega, mis oli vees enne tootlemist. Igal juhul on Euroopa Komisjoni madrus (EU) nr 10/2011 toiduga
muutus minimaalne ja mérgatavalt vaiksem selle néitaja Kok i ettenahtud T jalide ja -esemete
lubatud suurusest. kohta.

"Brita kaubamérk kuulub kolmandale \swku\e]a s\ o\e kuwdagl seotud LA\CA Sp.A-ga. **Akrediteeritud vélislaboratooriumi poolt Iabiviidud testid, kasutades 4 aine
sequ, mis on valitud lihi- ja 125 ng/), PFOS - perfluorooktaansulfoonhape (98 ng/L), PFTDA -
perﬂuoronlelradekaanhape (PFTreA) (1 19ng/L)|a PFBS - perfluoro-1 bulaansu\foonhape (131 ng/L).

bi-flux® healthexpert filtra kartridzs samazina tdens cietibu, vienlaikus saglabajot organismam noderigus mineralsalus. Tas ari palielina ideni
dabiski eso3a magnija koncentraciju, uzlabojot ta piegadi cilveka organismam.
bi-flux® healthexpert kartridzs samazina ari $adu sastavdalu klatbutni udens tikla: hlora, kalkakmens, smago metalu, dazu herbicidu un pesticidu,
PFAS™*, mikroplastmasas.
levérojiet Saja rokasgramata sniegtos noradijumus. Nepareiza lieto3ana var ietekmet izstradajuma drogibu vai izraisit pasa izstradajuma bojajumus.
Noradita filtra veiktspeja attiecas uz pareizu fltra lietosanu saskana ar lietotaja rokasgramatu. RaZotajs nevar uznemties atbildibu par jebkadiem
bojajumiem, kas radusies nepareizas vai nepareizas lietoanas rezultata
bi-flux® healthexpert kartridzs nav medicinas ierice. Cilvekiem ar noteiktam slimibam, alergijam vai cilvekiem, kuriem tiek ievérota kontroléta dieta,
pirms filtra sistémas lietoSanas konsultjieties ar arstu. Saderigs ar Britat kannam, pateicoties komplektacija ieklautajam LAICA-Key.
Svarigas piezimes: Atbilstibas deklaracija:
Filtrs uzlabo Udens kvalitati, kam jebkura gadijum: it mikrobiolodiski drosam  LAICA raZotas filtréSanas sistemas atbilst Sadiem standartiem:
dzeramajam udenim (parbaudiet ar kompetento iestad jusu regiona). Italijas Ministrijas dekréts Nr. 174 par materialiem un priek§metiem,

Nomainiet filtra kasetni bi-lux® ik péc 150 litru/4 nedéu filtracijas (S0 norazu ko var izmantot dzerama Gdens savakanas, attirisanas, piegades
|evemsana nodrosina produkta maksimalu efektivitati un drosibu). un sadales sistemas.

. AICAnodroSina efektivu bakter dzibu, pateicotie: Italijas Li dekréts Nr. 18, kas datéts ar 2023. gada 23.
sudrabak\amutne\ Sudrabaizdalianas atbilst Pasaules Veselibas organizacijas (PVO) februari, un Direktiva (UE) 2020/2184 par dzeramo ddeni.
izvirzitajam nostadnem.

Regula 1935/2004/EK, kas attiecas uz materialiem, kas nonak
saskare ar partiku.

Regula (ES) 10/2011 par materialiem uni

kas paredzéti saskarei ar pémkas pmduknem

25ng/), PFOS perﬂummk\ansu\fmnskabe 98 ng/L), PFTDA- perﬂuorrm

Filtré3anas sistéma var nedaudz palielinat natrija saturu salidzinajuma ar tdeni pirms
apstrades. Sadu izmainu gadijuma sis palielinajums ir |oti niecigs un galiga vertiba ir
ievérojami zemaka, neka &1 parametra maksimala vértiba.

atlasitas ka isas un garas kédes PFAS as vielas: PFOA per
tetradekanskabe (PFTreA) [119ng/\. un PFBS - perfluoro-1-butansulfonskabe (131 ng/L)

LT ,bi-flux® healthexpert* filtro kaseté sumazina vandentiekio vandens kietuma, iSsaugodama organizmui naudingas mineralines druskas. Ji taip
pat padidina nattraliai vandenyje esan¢io magnio koncentracia ir pagerina jo tiekima Zmogaus organizmui

,bi-flux® healthexpert* kaseteé taip pat sumazina toliau iSvardyty medziagy, jei jy yra vandentiekio vandenyje, kiekj: chloro, kalkiy, sunkiujy metaly, kai
kuriy herbicidy ir pesticidy, PFAS™*, mikroplastiko.
Vadovaukites Siame vadove pateiktais nurodymais. Neteisingas naudojimas gali turéti jtakos gaminio saugai arba sugadinti patj gaminj. Nurodytas filtro
veikimas reiSkia teisinga filtro naudojima pagal naudotojo vadova. Gamintojas negali biti laikomas atsakingu uZ bet kokia Zala, atsiradusig dél netinkamo
ar neteisingo naudojimo. B
bi-flux® healthexpert kaseté néra medicinos prietaisas. Zmonés, sergantys tam tikromis ligomis, alergiski arba besilaikantys reguliuojamos dietos, pries
naudodamiesi filtravimo sistema turi pasikonsultuoti su gydytoju. Suderinamas su ,,Brita'“ asociais dél pakuotéje esancio LAICA rakto.
Svarbios pastabos: Atitikties deklaracija:

« Filtras pagerina vandens, kuris visada turi bati geriamas ir mwkmmo\og\ska\ LAICA gaminamos filtravimo sistemos atitinka Siuos standartus:
saugus, kokybe (pasitikslinkite savo teritorijos Italijos ministerijos dekretas Nr. 174 dél medziagy ir objekty, kurie
Filtro kasete ,bi-flux®" reikia keisti kas150 litry / 4 filtravimo savaites gali bati naudojami zmonéms vartoti skirto vandens surinkimo,
(laikantis $iy nurodymy uztikrinamas maksimalus naSumas ir produkto valymo, tiekimo ir paskirstymo sistemose.
saugumas). . R Italijos jstatyminis dekretas Nr. 18, datuota 2023 m. vasario 23
Kadangi sudétyje yra sidabro, filtravimo sistema ,LAICA" uZtikrina d., ir Direktyva (ES) 2020/2184, susijusia su Zmonéms vartoti
veiksminga bakteriostating apsauga. Bet koks iSsiskyres sidabro kiekis skirtu vandeniu,
atitinka Pasaulio sveikatos o (PSO) J Reglamentas1935/2004/EB dél zaliavy ir gaminiy, skirty liestis
Filtravimo sistema Siek tiek padidina natrio kiekj, lyginant su vandeniu sumaistu.
pries filtravima, Jei taip nutikty, bet kokiu atveju Sis kiekis yra labai mazas Reglamentas (ES) 10/2011 del plastikiniy medziagy ir gaminiy,
ir galuting verté yra Zymiai mazesné nei $io parametro didziausia leistinoji skirty liestis sumaisto produktais.
norma.
"Brita prekes Zenklas priklauso treciajai Saliai ir néra niekaip susijes su LAICA S.p.A. **Testus atliko akredituota iSorés laboratorija, naudodama 4 medziagy miinj,
atrinkta kaip trumpos ir ilgos grandinés PFAS atstova: PFOA perfluoroktano rigstj (125 ng/), PFOS perfluoroktansulfoning rigétj (98 ng/1), PFTDA - perfluoro-n-
tetradekano rugstj (PFTreA) (119 ng/l) ir PFBS - perfluoro-1-butansulfoning rugstj (131 ng/I).

OunTbpHata kaceTa bi-flux® healthexpert HamanABa TBLPAOCTTa Ha BoaaTa OT BOAONPOBOAHATA MPEXa, KaTo 3ana3sa None3HuTe 3a opraxiama
MUHEPaHY conn. Tolt ChLLIO Taka yBENMYABA KOHLEHTDALVATA HA ECTECTBEHO NPUCLCTBALLMA BbB BOAATA MarHEaWi, KaTo nofo0pABa
CHaBAABAHETO HA YOBELLKIA OPraHu3bM C HEro.
(OunTbpHata kaceTa bi-flux® healthexpert cbluo Taka HaManABa CNIEAHNTE ENEMEHTI, aK MPUCHLCTBAT B MPEXOBATa BOAA: XMOP, KOTNIEH KaMbK, TEXKM
METanM, HAKOW xepbuuman 1 nectuuman, PFAS™, Mukponnactmaca.
CnengaiiTe MHCTPYKLUVMTE B TOBa PLKOBOACTBO. Henpasu/iHata ynoTpe6a Moxe Aa nosAvAe Ha 6e30NacHoCTTa Ha MPOAYKTa Wi Aa A0BeAe A0 nospeaa
Ha camiA MPOAYKT. MocoueHaTa NpOM3BOAMTENHOCT Ha (IMNTLPA Ce OTHACA 3a NPaBUNHaTa yNoTpesa Ha WATLPA B CLOTBETCTBME C PLKOBOACTBOTO 32
notpeduTens. MPOM3BOAUTENAT HE HOCH OTFOBOPHOCT 3a MOBPE/V, BL3HVIKHAN B PEYNTAT Ha HENPaBINHa WM HEKOPEKTHA yroTpesa.
Kacerara bi-flux® healthexpert He e MeALMHCKO u3aemve. 3a xopa ChC CrIeLMdNIHI 3a60/1ABAHIA, &NIEPTIN WK Ha KOHTPOMMPaHA AVeTa ce

KOHCYNpaiiTe ¢ BawwA nexap npeav aa unonasate (UnTspHara cvctenma. CbBMecTMMa ¢ Kaum Britat Ha B

Koy LAICA-Key.

BaxHu 6enexku: [Mexnapauus 3a CbOTBETCTBHE

 OUNTBPLT NOAOOPABA KAYECTBOTO HA BOAATA, KOATO NPM BCHUKM CAyyan  OWTPUPALLMTE CHCTEMM, pouaseneni of LAICA, 0TroBapaT Ha cneaHuTe
TpAGBa na 6bae nuTelHa u WyHo Gesonacha CTaHmapTa:

(na ce M3BBLPLIM NPOBEPKa C KOMMETEHTHNUTE OPraHi BbB Baluara 06nact).

o ! Wranunarcko munmucTepcko noctakosnenmne Ne. 174 ot 6.04.2004
3amenaitte dunTbphva muaruten bi-flux® wa scexkn 150 nutpa/d

[, OTHOCHO Martepuanuie v NpeameTuTe, KOWTO Morar aa ce

CeaMULY (cnass: 0 Ha Tasu U rapanupa W3nonaear 8 3a CbOWpaxe, npi , N0CTaBKa
MaKcuManHara eqeKkTBHOCT v 6E30NacHOCT Ha NpoayKTa). W pasny Ha BoAa, 3a ot
* Ounrpupauara cuctema LAICA rapaHtipa edekTBHa 6akTepuocTatuura yoBexa.

3aumTa GnarofapeHne Ha CbABLPXKAHOTO CPedpo. EAHO eseHTyanHo
0CcBOOOXKAABAHE Ha CPe6PO e B CLOTBETCTBUE C BOAELIMTE HOPMM ,
onpeaenety ot CeetosHara 3apasta Opraxusayys (OMS).
QunTpupalliaTa CUCTEMA N1EKO MOXE fa CE YBENMUM ChbABPXAHNETO
Ha HaTPWId 8 CPaBHEHME C MbPBOHAUANHO HanATaTa BoAa. Bbs Boekw
cyyaii NpoMAHaTa e " 10-Ma/ka 8

C MaKCUMaNHara CTOHOCT Ha NapameTbpa.

Wrannanckn 3akoHonarenen aexper Ne. 18 o1 23 tespyapu 2023 1.
u [lupextusa (EC) 2020/2184, cebpaany ¢ Boaara, npeaHasHaueHa
33 KOHCYMALMA OT Y0BEKA,

Pernament 1935/2004/EQ OTHOCHO Matepuanuie B KOHTAKT C
XPaHATENHI NIPOAYKTH.

Pernamen (E0) Ne 10/2011 0THOCHO MaTepuanute 1 npeameTuTe ot
N/1aCTMAC0B MaTepuan, NPeaHa3HaUEHI 32 KOHTAKT C XpaHUTENHM.
Mapara Brita e COOCTBEHOCT Ha TeTa CTpaHa 1 He € CBbP3aHa N0 HMKaKbB Haum ¢ LAICA S.p.A. **TecToseTe ca nposeaeHit 0T akpeauTvpaa BbHIHa
nabopatopyta, Karo e u3nonasara cMec oT 4 BelLecTsa, Noa6patkt kato npeacTasuTenti 3a PFAS ¢ kbca v abara sepura: PFOA - neptnyopokTanosa KucenuHa
(125 ng/), PFOS - nepchnyopokTatocynthoHosa kucenuta (98 ng/L), PFTDA - nepdnyopo-n-retpanexarosa kucemuha (PFTreA) (119 ng/L) u PFBS - nepdnyopo-
1-6yTarocyndorosa kucenuta (131 ng/L).

Filtarski ulozak bi-flux® healthexpert smanjuje tvrdocu vodovodne vode, a istoviemeno Guva mineralne soli korisne za tijelo. Takoder povecava
koncentraciju magnezija prirodno prisutnog u vodi, pobolj$avajuéi njegovu opskrbu ljudskog tijela.
bi-flux® healthexpert ulozak takoder smanjuje sliedece, ako je prisutno u vodovodnoj vodi: klor, kamenac, teske metale, neke herbicide i pesticide,
PFAS™*, mikroplastiku.
Slijedite upute u ovom priru¢niku. Neispravna uporaba moZe utjecati na sigurnost proizvoda ili ostetiti sam proizvod. Navedena ucinkovitost filtra odnosi
se na ispravnu uporabu filtra u skladu s korisnickim prirucnikom. Proizvoda¢ se ne moze smatrati odgovornim za bilo kakvu $tetu nastalu nepravilnom ili
nepravilnom uporabom.
bi-flux® healthexpert ulozak nije medicinski uredaj. Za osobe s odredenim bolestima, alergijama ili na kontroliranoj prehrani posavjetujte se s lijecnikom
prije koristenja sustava filtera. Kompatibilan s Brita® vréevima zahvaljujuéi kljuéu LAICA uklju¢enom u paket.

Vazne zabiljeske:

+ Filtar poboljsava kvalitetu vode koja u svakom slucaju mora biti
mikrobioloski pitka (provjerite s nadleznim tijelom u vasem podrucju).

Izjava o sukladnosti:

Sustavi za filtriranje koje proizvodi LAICA uskladeni su sa sljiedecim
standardima:

Zamijenite bi-flux® uloZak filtra na svakih 150 litara / 4 l]edna ﬂhram e
(uskladenost s ovom naznakom osigurava i
sigurnost proizvoda).

Sustav za filtriranje tvrtke LAICA jam¢i ucinkovitu zastitu od bakterija
zahvaljujuéi prisutnosti srebra. Svako oslobadanje srebra udovoljava
smjernicama koje navodi Svjetska zdravstvena organizacija (WHO).
Sustav za filtriranje mogao bi malo povecati sadrzaj natrija u odnosu na
sadrZaj neprocicene vode. U svakom slucaju izmjena je minimalna i
znacajno manja u donosu na maksimalnu vrijednost parametara.

Dekret talijanskog ministarstva br. 174 od 6/04/2004 o materijalima i
koji se mogu koristiti u sustavima za prikupljanje, obradu,
opskrbu i distribuciju vode namijenjene za ljudsku potrosnju.
- Talijanski zakonski dekret br. 18 od 23. veljace 2023. i Direktiva (UE)
2020/2184 koja se odnosi na vodu za ljudsku potro$nju.
Uredba 1935/2004/EZ o materijalima u dodiru s prehrambenim
proizvodima
Uredba (EU) 10/2011 o materijalima i plasticnim predmetima koji
dolaze u kontakt s prehrambenim proizvodima.
Brand Brita je u viasnistvu lrece strane i nije ni na koji nacm povezan s LAICA S.p.A. **Testove proveo akreditirani vanjski laboratorij koristenjem mjeSavine 4 tvari
odabrane kao PFAS: PFOA Per kiselina (125 ng/L), PFOS Perfluorooktansulfonska kiselina (98
ng/L), PFTDA - Perfluoro- metradekanulcﬂa klsehna (PFTreA) (119 ng/L) i PFBS - Perfluoro-1-butansulfonska kiselina (131 ng/L).

Filtraéni patrona bi-flux® healthexpert snizuje tvrdost vody ve vodovodni siti a zrovefi zachovava minerdini soli uziteéné pro télo. Zvy3uje také
koncentraci hoféiku pfirozené pritomného ve vode, ¢imz zlepuje jeho prisun do lidského organismu.
Filtraéni patrona bi-flux® healthexpert rovnéz snizuje nasledujici létky, pokud jsou ve vodé z vodovodni sité pritomny: chlor, vodni kdmen, tézké kovy,
nékteré herbicidy a pesticidy, PFAS**, mikroplasty.
Postupujte podie pokynd v tomto navodu. Nespravné pouZiti miZe ovlivnit bezpecnost vrobku nebo zplisobit poskozeni samotného wyrobku. Uvedeny
vykon filtru se vztahuje na spravné pouziti filtru v souladu s uZivatelskou priruckou. Viyrobce nenese odpovédnost za Skody vzniklé v déisledku nespravného
nebo chybného pouziti.
Patrona bi-flux® healthexpert neni zdravotnicky prostiedek. U osob se specifickymi onemocnénimi, alergiemi nebo pfi kontrolované dieté se pred
pouzitim filtracniho systému poradte se svym Iékarem. Kompatibilni se dzbény Brita* diky klici LAICA-Key, ktery je souasti baleni.
Dulezité poznamky: Prohlaseni o shodé:
Filtr zlepSuje kvalitu vody, kterd musi byt v kazdém pfipadé pitna atedy  Filtracni systémy vyrdbéné spolecnosti LAICA splfiuji nsledujici normy:
mikrobiologicky nezdvadnd (ovéfte u pislusného Uradu ve vasi oblast) Italské ministerstvo vyhldskou &. 174 ze dne 6.4.2004 o materidlech
Nahradte filtrani kazetu bi-flux® kazdych 150 litrd/4 tydny filtrace a piedmétech, kieré mohou byt pouZity v systémech pro sbér, tpravu,
(respektovdni tohoto pokynu garantuje maximdlnf icinnost a bezpecnost zésobovani a distribuci vody urcené K lidské spotfebé
vjrobku) Italskd legislativni vyhlaska . 18 ze dne 23. Unora 2023 a smérnice
Filtracni systém LAICA zabezpecuje efektivni bakteriostatickou ochranu (UE) 2020/2184 tykajici se vody urcené k lidské spotiebé.
diky pfitomnosti stfibra. Pfipadné uvolnéni stfibra je v souladu s obecnymi Nafizeni (ES) ¢.1935/2004 o materidlech prichazejicich do styku
z&sadami stanovenymi Svétovou zdravotnickou organizaci (WHO). s potravinami
Filtraéni systém miize mirné zvysit obsah sodiku v porovnanis vodou pred Nafizeni (EU) & 1072011 o materidlech a predmétech z plastd
Upravou. V kazdém pfipadé je takovéd zména minimélni a podstatné nizsi, uréenych pro styk s potravinami.
nez je maximalni hodnota pro tento parametru.
1Znacka Brita je viastnéna tieti stranou a neni nijak spojena se spolecnosti LAICA S.p.A. **Testy provedia akreditovand externi laboratoF s pouzitim smési 4 Iétek
vybranych jako reprezentativni pro PFAS s krdtkym a diouhym fetézcem: PFOA - kyselina perfluoroktanovd (125 ng/), PFOS - kyselina perfluoroktansulfonovd (98
ng/l), PFTDA - kyselina perfluoro-n-tetradekanové (PFTreA) (119 ng/l) a PFBS - kyselina perfluoro-1-butansulfonova (131 ng/l).

Filtraéna vlozka bi-flux® healthexpert znizuje tvrdost vody zo siete a zaroven zachovava mineraine soli uzitoéné pre telo. Zvy3uje tiez
koncentraciu horcika prirodzene pritomného vo vode, ¢im zlepsuje jeho prisun do fudského organizmu.
Filtragna patréna bi-flux® healthexpert znizuje aj nasledujtice latky, ak sti pritomné vo vode zo siete: chlor, vodny kamen, tazké kovy, niektoré herbicidy
a pesticidy, PFAS**, mikroplasty.
Postupujte podfa pokynov uvedenych v tomto névode. Nesprévne pouzivanie moze ovplyvnit bezpecnost vyrobku alebo sposobit poskodenie samotného
wyrobku. Uvedeny vykon filtra sa vztahuje na spravne pouZivanie filtra v stlade s navodom na pouZitie. Vijrobca nenesie zodpovednost za pripadné skody
spdsobené nespravnym alebo nespravnym pouzivanim.
Vlozka bi-flux® healthexpert nie je zdravotnicka pomdcka. V pripade 0sob so $pecifickymi ochoreniami, alergiami alebo na kontrolovanej diéte sa pred
pouzitim filtraéného systému poradte so svojim lekarom. Kompatibilny s nddobami Brita' vdiaka LAICA-Key, ktory je sucastou balenia.

Doélezité poznamky:
 Filter zlepSuje kvalitu vody, ktora musi byt v kazdom pripade pitnd
a z mikrobiologického hladiska bezpecna (overte tito skutocnost na

Vyhlasenie o zhode:
Filtracné systémy vyrabané spolocnostou LAICA st v stlade s tymito
normami:

kompetentnom trade vo Vasej oblasti).

Vymienajte filtracnd viozku bi-flux® kazdych 150 litrov/4 tyzdne filtracie
(DodrZiavanie uvedeného pokynu je zarukou maximéineho Ucinku a
bezpecnosti vyrobku).

Filtratny systém LAICA zaruéuje ucinnu baktériostaticki ochranu
vdaka striebru. Pripadné uvolfiovanie striebra je v stlade s nariadeniami
Svetovej zdravotnickej organizécie (SZ0).

Filtracny systém modZze mierne zvySovaf obsah sodika vzhladom na
povodn vodu. Odchylka je v kazdom pripade minimaina a vyrazne nizsia
ako je maximélna hodnota tohto parametra.

Znacka Brita je vo vlastnictve tretej strany a nie je nijako spojend so spoloénostou LAICA S.p.A. **Testy vykonalo akreditované externé laboratérium s
pouzitim zmesi 4 létok vybranych ako reprezentativne pre PFAS s kratkym a dihym retazcom: PFOA - kyselina perfluérokténova (125 ng/), PFOS - kyselina
perfludroktansulfonovd (98 ng/l), PFTDA - kyselina perfludro-n-tetradekanové (PFTreA) (119 ng/l) a PFBS - kyselina perfludro-1-butédnsulfonova (131 ng/).

- Vyhlaska talianskeho ministerstva ¢. 174 zo 6.4.2004 o materidloch
a predmetoch, ktoré sa mdZu pouZivat v systémoch zberu, Gpravy,
doddvky a distribucie vody urcenej na fudsk spotrebu

- Taliansky legislativny dekrét ¢. 18 z 23. februra 2023 a smernice
(UE) 202072184 tykajlicej sa vody urcenej na fudski spotrebu.
Nariadenie 1935/2004/ES o materidloch prichddzajicich do styku
s potravinami.

Nariadenie (EU) 10/2011 o materidloch a plastovjch predmetov
uréenych na styk s potravinami
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ET bi-flux® healthexpert filterpadrun vahendab vorguvee karedust, séilitades samal ajal organismile kasulikud mineraalsoolad. See suurendab ka
vees looduslikult esineva magneesiumi kontsentratsiooni, parandades selle varustatust inimorganismile.

bi-flux® healthexpert kassett vahendab ka jargmisi aineid, kui need on varguvees olemas: kloor, lubjakivi, raskemetallid, moned herbitsiidid ja

pestitsiidid, PFAS**, mikroplastid.

Jargige kéesolevas kasutusjuhendis toodud juhiseid. Vale kasutamine voib mdjutada toote ohutust voi kahjustada toodet ennast. Naidatud filtri joudius

viitab filtri digele kasutamisele vastavalt kasutusjuhendile. Tootja ei vastuta ebadigest voi valest kasutamisest tulenevate kahjustuste eest.

bi-flux® healthexpert kassett ei ole meditsiiniline seade. Spetsilfiliste haiguste, allergiate vdi kontrollitud dieediga inimeste puhul konsulteerige enne

Tfiltrististeemi kasutamist oma arstiga. Uhildub Britat tanu LAICA-vétmele.

Olulised nduanded: Vastavusdeklaratsioon:

Filter parandab vee kvaliteeti, mis peab igal juhul olema joogikolblik ja LAICA toodetud filtreerimissiisteemid vastavad jargmistele standarditele

seega mikrobioloogiliselt ohutu (kontrollige oma piirkonna asjaomastest taalia ministeeriumi médrus nr. 174, 6/04/2004, mis Késitleb

ametiasutustest) materjale ja esemeid, mida vGib kasutada inimtarbevee kogumis-,

Vahetage bi-flux® filtrikassett iga 150 litri/4 nadala filtreerimise jarel (selle puhastus-, varustus-ja jaotussiisteemides.

nditaja jargimine tagab toote maksimaalse tohususe ja ohutuse). Itaalia seadusandlik dekreet nr. 18, 23. veebruar 2023, ja direktiiv

LAICA filtrisiisteem tagab tdnu kasutatavale hobedale tohusa (EL) 2020/2184, mis kasitleb olmevett

bakteriostaatilise kaitse. Igasugune hobeda eraldumine on kooskdlas Médrus 1935/2004/E0 toiduga kokkupuutuvate materjalide

Maailma Terviseor (WHO) kohta.

Filtrisisteem voib veidi suurendada naatriumisisaldust vorreldes tdtiemisele Madrus (EL) 10/2011 toiduga kokkupuutumiseks ettenhtud

eelneva veega. Igal juhul on erinevus minimaalne ja oluliselt véiksem kui plastmaterjalide a-esemete kohta.

parameetri maksimaalne véértus.

*Brita kaubamark kuulub kolmandale isikule ja sw u\e kuidagi seotud LA\CA Sp.A-ga. **Akrediteeritud vélislaboratooriumi poolt Iabiviidud testid, kasutades 4 aine

sequ, mis on valitud lihi- ja e (125 ng/), PFOS - perfluorooktaansulfoonhape (98 ng/L), PFTDA -

perfluoron-tetradekaanhape (PFTreA) (HQng/L)]a PFBS - perfluoro-1 bulaansu\foonhape (131 ng/L).
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Het bi-flux® healthexpert filterpatroon vermindert de hardheid van leidingwater en behoudt de minerale zouten die nuttig zijn voor het lichaam.
Het verhoogt ook de concentratie van magnesium dat van nature aanwezig is in het water, waardoor de toevoer ervan naar het menselijk lichaam
wordt verbeterd.
Het bi-flux® healthexpert patroon vermindert ook het volgende, indien aanwezig in het leidingwater: chloor, kalkaanslag, zware metalen, sommige
herbiciden en pesticiden, PFAS**, microplastics.
Vlolg de instructies in deze handleiding. Onjuist gebruik kan de veiligheid van het product in gevaar brengen of schade aan het product zelf veroorzaken. De
aangegeven filterprestaties hebben betrekking op het correcte gebruik van het filter in overeenstemming met de gebruikershandleiding. De fabrikant kan
niet aansprakelijk worden gesteld voor schade als gevolg van onjuist of oneigenlijk gebruik.
De bi-flux® healthexpert cartridge is geen medisch hulpmiddel. Raadpleeg voor mensen met specifieke ziekten, allergieén of mensen die een
gecontroleerd dieet volgen uw arts voordat u het filtersysteem gebruikt. Compatibel met Brita* kannen dankzij de meegeleverde LAICA-Key.

Belangrijke tips:

Het filter verbetert de kwaliteit van het water dat in elk geval drinkbaar
en dus microbiologisch veilig moet zijn (controleer dit bij de relevante
autoriteiten in jouw gebied).

Verklaring van conformiteit:

Filtratiesystemen geproduceerd door LAICA voldoen aan de volgende
normen

Italiaans Ministerie Decreet nr. 174 van 6/04/2004 betreffende

Vervang het bi-flux® filterpatroon elke 150 liter/4 weken filtratie (naleving

van deze indicatie garandeert maximale efficiéntie en veiligheid van

het product).

Het LAICA filtersysteem zorgt voor een effectieve bacteriostatische

bescherming dankzij het gebruikte zilver. Het vrijkomen

van zilver is in overeenstemming met de richtlijnen van de

Wereldgezondheidsorganisatie (WHO).

Het filtersysteem kan het natriumgehalte licht verhogen ten opzichte van

het water vaor de behandeling. In elk geval is de variatie minimaal en
lager dan de de van de parameter.

“Het merk Brita is eigendom van een derde partij en is op geen enkele manier verbonden met LAICA S.p.A. **Testen uitgevoerd door een geaccrediteerd extern

laboratorium met een mengsel van 4 stoffen die zijn geselecteerd als representatief voor PFAS met korte en lange ketens: PFOA - perfluoroctaanzuur (125 ng/L),

PFOS - perfluoroctaansulfonzuur (98 ng/L), PFTDA - perfluoro-n-tetradecaanzuur (PFTreA) (119 ng/L) en PFBS - perfluoro-1-butaansulfonzuur (131 ng/L).

materialen en voorwerpen die mogen worden gebruikt in opvang-,
, leverings- en distr voor water bestemd
voor menselijke consumptie.
Italiaans Wetsdecreet nr. 18 van 23 februari 2023 en de Richtlijn (UE)
202072184 met fot water voor
- Verordening 1935/2004/EG inzake
levensmiddelen in contact komen.
- Verordening (EU) 10/2011 betreffende materialen en voorwerpen
van kunststof, bestemd om met levensmiddelen in contact te komen.

materialen die met

Ountep bi-flux® healthexpert KepTpuy cMatsyje T8pAONY BOAE U3 BOAOBOAA, @ ICTOBDEMEHO UyBa MAHEPA/HE CONM KOPUCHE 3a TeN0. Takohe
noBehaBa KOHLIEHTPALV]Y MarHeaujyma Koju j& NPUPOAHO NPUCYTaH Y BOAW, N0G0/bLLIABA]YNM HEHO CHAOLEBAKLE MLYICKOM Teny.
bi-flux® healthexpert kepTpuy Taxofe cmatsyje cneaehe, ako je NpucyTHa Y BOAOBOAHO] BOAV: 10, KAMEHAL, TELLKE METa/e, Heke xepGuuuae u
nectvunae, NOAC™, MUKpONNacTuky.
Mparure ynyTcTsa y 0BOM NpUpY4HIKY. HenpaswnHa ynotpeda Moxe YTuLaTy Ha 6e36eaHOCT NPOM3BO/a WK OLUTETUTI Cam Npovasop. Haseaewe
neptopmance (untepa ofHoCe ce Ha NpasunHy yroTpedy dnntepa y cknaay ca ynyTcTsom 3a ynorpedy. Mpouasoiay ce He MOXe CMaTpari OAroBOPHIM
32 0170 KaKBY LLTETY HACTaY HENPBIIHIM WV HENPaBIHIM KODULLNEFbEM.
bi-flux® healthexpert kepTpuy Hitje MeauLHCKY ypena). 3a 0co6e ca oapeheHiaM 0NIecTMa, aneprijama Wi Ha KOHTPOMNCAHO] MCXPaHH, KOHCYTYjTe
e Ca CBOjuM /leKapoM npe yroTpede cuctema duniepa. Komnatubunau ca Brita Bpuesuma 3axsaryjyhu LAICA kibyuy KOjU je YKIbyueH y naker.
BaxHu caseT: WsjaBa o ycarnaweHocTu:
* Ountep nobosbluaBa KBANUTET BOAE Koja Y CBAKOM Cnyyajy mMopa Cuctemn 3a untpuparbe koje nponssoan LAICA cy y cknagy ca cnenehum
GuTV NUTKA M Camnm TM GesbenHa
KOA HAZANEXHWX Opraa y Baoj o6nacti).
3awmenure bi-flux® puntep ynoxax ceakwx 150 nutapa/4 Hepese
(untpayuje (ycarnaweHocT ca 0BOM WHAUKAUujoM o6esbefyje
y " npovssona)
Cuctem duntepa LAICA efukacHy 6ak
3aWTuTy 3axsasmyjyhu kopuwheHom cpedpy. Ceako ocnobaharse
cpedpa je y cknajy ca cMepHiUama Koje je nocrasuna Ceetcka
3apascTeeqa opratusaumja (C30).
Cuctem (unTepa mMoxe Mano nosehari Caapxaj Harpujyma y
OfHOCY Ha BOAY Npe TpeTMaka. Y ceakom cnyuajy, je
MVHUMA/Ha 1 HATHO HIXA 0/ MAKCUMANHE BPEAHOCTY NapameTpa.
bpenn Brita je y BnacHuwwTBY Tpehe CTPaHe v HI Ha KOjU HauuH Huje noBeaaH ca LAICA S.p.A.. **TecTose cniposena akpeauToBara cnosbHa nadopatopuja
KopucTeNv MewasuHy 4 cyncranue onadpaie kao penpeaerTamvete 3a NMOAC kparkor v ayror naua: NMOA nepdyopookTarcka kncemuta (125 vr/), NMOC
nepcdnyopookTaHcynhoreka kucenuta (98 Hr/M), NOTAA - nepdnyopo-#111) n N®19® (NM19) Nepcnyopo-1-6yTaHcyndokcka kucenura (131 Hr/N).

- Ypen6a wtanujanckor munmuctapcrea 6p. 174 on 6.04.2004. roaure o
MaTepujauMa Y NPeAMETMA KOju CE MOy KOPUCTUTH Y CHCTeMMMa
3a [ y Bone
HamerbeHe 3 n:yucxy ynorpety.

i aexpet 6p. 18 o 23. ebpyapa 2023. roante
v [upektmga (YE) 2020/2184 koja ce oaHOCK Ha BOAY 3a SbYACKY
ynorpeoy.

- Ypen6a 1935/2004/EL| y Be3n ca marepujanuma y KOHTaKTY ca XpaHoM.

- Ypenba (EY) 10/2011 y Besan ca nnacTUYHUM MatepujanuMa u

a0y y KOHTaKT ca xpaHom.
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